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PORTO

SAO SEBASTIAO

Sao Sebastiao/SP, 02 de fevereiro de 2021.
ESCLARECIMENTO N° 01
LICITACAO MENOR PRECO 001/2021 - PROCESSO - 056/20

OBJETO: PRESTAR SERVICOS DE OUTSOURCING NA AREA DE GESTAO DE
PESSOAS, NO MODELO BPO - BUSINESS PROCESS OUTSOURCING,
ABRANGENDO AS AREAS TRABALHISTA E PREVIDENCIARIA E SERVICOS COM
ELAS RELACIONADOS, MEDIANTE A IMPLANTACAO SIMULTANEA DE SISTEMA
INFORMATIZADO DE FOLHA DE PAGAMENTO E GESTAO DE RECURSOS
HUMANOS, EM PLATAFORMA TOTALMENTE WEB, QUE DEVERA TER O
SERVICO DE MENSAGERIA NATIVO PARA EMISSAO E ENCAMINHAMENTO DE
ARQUIVO EM LAYOUT PROPRIO DO SISTEMA E-SOCIAL, BEM COMO DEVERA
TER TELA DE CONTROLE DE VALIDAGCAQ, ENVIO E RECEBIMENTO DE TODOS
OS PROTOCOLOS DO E-SOCIAL, PARA ATENDIMENTO A LEGISLAGAO
VIGENTE, CONTEMPLANDO A MIGRACAO DE DADOS E PARAMETRIZAGAO DO
SISTEMA, A FIM DE ATENDER AS OBRIGAGOES LEGAIS RELACIONADAS AO
PROCESSAMENTO DE FOLHA DE PAGAMENTO E AS NECESSIDADES DA
COMPANHIA DOCAS DE SAO SEBASTIAO

A empresa EXiMIA ROTINAS TRABALHISTAS LTDA. solicitou, via e-mail, o
seguinte:

“ Solicitagdo de Esclarecimentos
Ref.: Licitagdo Presencial n° 001/2021 - Processo N° 056/20
Prezados,

Por meio desta, solicito esclarecimentos referentes ao edital de Licitagdo
Menor Prego n° 001/2021 — Processo n° 056/20:

4.8 Ficarg sob a responsabilidade da CONTRATA a realizagdo da rotina
diaria de backup dos dados processados no sistema informatizado de sua
propriedade, devendo ser enviado @ COMPANHIA DOCAS DE SAO
SEBASTIAO, mensalmente, uma cépia do referido backup.
Questionamento:

1) Existe alguma rotina a ser executada com os dados do referido
backup a fim de justificar a transi¢cao do dos dados mensalmente?

2) Como devera ser o envio e o recebimento do backup, existe um
processo a fim de garantir a seguran¢a da informag¢do contida no
backup?

5.1 Especificagdo Técnica do Sistema Informatizado
Questionamento:
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3) Sera realizado Prova de Conceito para atendimento a especificacao
técnica do sistema, médulos e portal de autoatendimento?

7.2.16 (item d) A contratada devera apresentar a COMPANHIA DOCAS DE
SAO SEBASTIAO, no prazo de 03 (trés) dias uteis apos a assinatura do
contrato, um cronograma relativo ao planejamenfo da migragdo dos
dados/implantagéo do sistema, para anélise e aprovacgao.
Questionamento:

4) Qual o prazo para disponibilidade dos dados historicos dos
colaboradores para o licitante vencedor?

5) A fim de prevermos o layout dos dados a serem fornecidos, a folha
de pagamento é processada em qual sistema atualmente?

Sem mais para 0 momento e no aguardo de breve retorno a respeito.
Cordialmente
Jacarei, 03 de fevereiro de 2021",

RESPOSTAS AO ESCLARECIMENTO N° 01

1) Conforme especificado no item 5.1.10 “Realizar backup em tempo real dos registros
realizados no sistema, para a garantia do retorno das informag¢des em caso de sinistro
e ainda para permitir a COMPANHIA DOCAS DE SAO SEBASTIAO a restauracdo das
informacdes total ou parcialmente, sempre que solicitado”.

2) O backup devera ser entregue conforme o banco de dados da solugcdo da
CONTRATADA, com avaliagdo da Companhia Docas (areas de Tl e RH).

3) Conforme Edital e seu anexo — Termo de Referéncia — ndo esta previsto prova de
conceito. O item 14 do Termo de Referéncia trata do Atestado de Capacidade Técnica.

4) Os dados serdo entregues pela atual contratada em formato SQL, e sera solicitado
tao logo seja concluido este processo de licitagao.

5) Atualmente, a empresa contratada € a RH Top Processamento de Dados, que
utiliza o sistema Nydus.

Atenciosamente,

1.2 N

)
Luiz Ferrrén 0 Durao’Magalhaes

Presidente da Comissao Especial de Licitacao
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Ximia Solicitac3o de Esclarecimentos
Ref.: Licitacdo Presencial n2 001/2021 - Processo N2 056/20
Prezados,

Por meio desta, solicito esclarecimentos referentes ao edital de Licitagdo Menor Prego n2 001/2021 —
Processo n? 056/20:

4.8 Ficard sob a responsabilidade da CONTRATA a realiza¢Go da rotina didria de backup dos
dados processados no sistema informatizado de sua propriedade, devendo ser enviado @ COMPANHIA DOCAS
DE SAO SEBASTIAO, mensalmente, uma cdpia do referido backup.

Questionamento:
1) Existe alguma rotina a ser executada com os dados do referido backup a fim de justificar a
transi¢do do dos dados mensalmente?
2) Como devera ser o envio e o recebimento do backup, existe um processo a fim de garantir a
seguranga da informagdo contida no backup?

5.1 Especificagdo Técnica do Sistema Informatizado

Questionamento:
3) Sera realizado Prova de Conceito para atendimento a especificacdo técnica do sistema, médulos e
portal de autoatendimento?

7.2.16 (item d) A contratada deverd apresentar a COMPANHIA DOCAS DE SAO SEBASTIAO, no prazo de 03
(trés) dias uteis apds a assinatura do contrato, um cronograma relativo ao planejamento da migracdo dos
dados/implantacdo do sistema, para andlise e aprovagdo.

Questionamento:
4) Qual o prazo para disponibilidade dos dados histéricos dos colaboradores para o licitante
vencedor?

5) A fim de prevermos o layout dos dados a serem fornecidos, a folha de pagamento é processada
em qual sistema atualmente?

Sem mais para o momento e no aguardo de breve retorno a respeito.
Cordialmente

Jacarei, 03 de fevereiro de 2021.
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